

Анотація вибіркової навчальної дисципліни

Основи дієтології

назва навчальної дисципліни

Шифр навчальної дисципліни	ВД. ФТЕ19
Загальна кількість кредитів	3
Короткий опис змісту дисципліни	Цей курс спрямований на забезпечення студентів знаннями в області дієтології та нутриціології. Формування систем теоретичних знань, практичних вмінь та навичок щодо організації системи харчування здорової та хворої людини на різних вікових етапах шляхом застосування сучасних наукових положень нутриціології та організації харчування, а також методів профілактики за допомогою спеціально підібраної дієти.
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	<p>ЗК 14 Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україн.</p> <p>ФК 1 Здатність пояснити пацієнтам, клієнтам, родинам, членам міждисциплінарної команди, іншим медичним працівникам потребу у заходах фізичної терапії, ерготерапії, принципи їх використання і зв'язок з охороною здоров'я.</p> <p>ФК 6 Здатність до визначення необхідного переліку лабораторних та інструментальних досліджень та оцінки їх результатів.</p> <p>ФК 13 Здатність навчати пацієнта/опікунів самообслуговуванню/догляду, профілактиці захворювань, травм, ускладнень та неповносправності, здоровому способу життя.</p>
Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної	Наявність повної загальної середньої освіти. Засвоєння на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти: «Анатомія людини»

дисципліни	
Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліни	Кафедра медико-біологічних дисциплін
ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну	Панченко Юлія Михайлівна викладач Палладіна Оксана Львівна к.м.н.
Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін	Протокол № 2 від 25.04.2023 р.